

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02



29.08.18.

Дорогой Санат Кумара!

У меня есть интересное письмо. Не мог бы ответить моему другу?

Янис: Здравствуйте, дорогая Наталья!

У нас раннее утро. Мысли появляются утром...

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

Мы сейчас такие, какие мы есть – срез из всего опыта.

Наши Ангелы Хранители еще в деле, т.е. Космос идет нам навстречу, если идем путем Души?

Хотелось бы услышать Ваши мысли, может быть, могу попросить Вас спросить у СК?

Санат Кумара: Дорогой Янис, Космос идет навстречу в любом случае, если вы высказываете свою волю и у вас есть цель. Духовный вы человек или не осознаете свою духовность, у вас есть намерение, желание и цели. Вы идете к ним и воплощаете в жизнь. Вселенная всегда отвечает: Да будет так!

Помните разговор с Богом? <http://alldiff.com/pomoshch-ot-boga/>

«Звонок к Господу

— Алло, здравствуйте! Могу я поговорить с Богом?

— Здравствуйте! Соединяю!

— Здравствуй, Душа моя! Я внимательно слушаю тебя!

— Господи, впереди Новый год! Прошу Тебя, исполни мои желания!

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

...

— Конечно, дорогая, всё, что угодно! Но сначала, я тебя соединю с отделом исполненных желаний: постараюсь понять, какие ты допускала ошибки в прошлом!

... Металлический голос в трубке: «Подождите, пожалуйста, сейчас соединим с оператором отдела желаний» ... Жду...

-Приветствую вас! Что бы вы хотели узнать?

-Здравствуйте! Меня к вам перенаправил Господь, и сказал, что прежде чем загадывать новые желания, хорошо бы прослушать прежние.

— Понятно, минуточку ... А, вот! Все желания души. Вы слушаете?

— Да, внимательно.

— Начинаем с последнего года:

1) Надоела эта работа! (исполнено: «работа надоела!»)

2) Муж не обращает внимания! (исполнено: «не обращает!»)

3) Ой, мне бы немного денег! (исполнено: денег – немного!)

4) Подруги — дуры! (исполнено: они – дуры!)

5) Мне бы хоть какую-нибудь квартирку! (исполнено: на 10 этаже под самой крышей, крыша течёт. Просила «какую-нибудь»!)

6) Мне бы хоть какую-нибудь маленькую машинку! (исполнено: получи «Запорожец» лохматого года)

7) Ой, ну хоть бы в отпуск, хоть куда-нибудь (исполнено: к свекрови на дачу, ей как раз рабочая сила нужна)

8) Ну что такое, никто цветов не подарит (исполнено: не подарит!)

Продолжать? Здесь примерно на год чтения!

— Нет, нет, всё поняла!!! Перенесите мой звонок на Творца!

— Господи, я всё поняла!!! Я буду отслеживать каждую мысль, даже самую маленькую!!! Я прошу Тебя всегда посыпать мне позитивные мысли! Я прошу Тебя помочь мне понять, что Ты мне всегда помогаешь и всё исполняешь! А сейчас я хочу как следует подумать. Можно перезвонить попозже?

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

... смешок в трубке...

— Конечно, дорогая!!! Когда угодно!»

Янис: «То есть, я никак не могу освободиться от чувства, что от моих деяний зависит то, в каком мире я окажусь в посмертии. Для меня закон причины и следствия работает вовсю. Это не расчёт, а внутреннее чувство».

СК: Закон причины и следствия остается - любое действие или даже мысль имеет последствие. Ушло понимание кармы как возмездия или наказания. Ушло понимание Бога как судьи и исполнителя наказаний.

От твоих деяний зависит, какой опыт ты приобретешь, чем окрасишь все свои тонкие тела, какие программы в тебе возобладают, какие духовные цели ты преследуешь... Ты идешь вверх или вниз? Ты идешь к любви или к эгоизму? От этого зависит твое посмертие – и качества твоей души наработаны в этой жизни и в других также. Что ты предпочитаешь? Как ты развиваешься? Кого и что ты любишь?

Янис: Вообще без «кармы» чувствуешь себя не в своей «тарелке»

СК: Ты можешь жить и чувствовать себя в другой, более высокой реальности, где

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

«тарелок» нет...

Янис: У меня вопрос, который меня волнует с тех пор, как я узнал, что у нас много жизней. Почему я осознаю свое Я именно **в этой текущей жизни?** Мой ум говорит – ты мог бы чувствовать свое Я в любой из своих жизней, потому что прошлое, настоящее и будущее едино. У тебя нет ни каких доказательств, что у тебя были эти прошлые жизни – ты есть Здесь и Сейчас, у тебя нет никаких воспоминаний. Или же эта твоя самая главная Жизнь? И тогда у тебя самая большая ответственность за все, что ты делаешь, раз тебя дано почувствовать себя. (Так и возникает мысль, что это соответствует доктрине Христианства – у тебя одна жизнь...)

Вот, это долго назревало...

СК: Мы уже отвечали не раз на такой вопрос, и Янис читал эти объяснения, но это не вошло, не прижилось...

В этой расе Человек приобретает опыт выживания. Эта раса рассчитана на то, чтобы научиться выживать в разных средах, не слишком благоприятных. Для этого вы создали множество технологий, добились комфортной жизни в ваших домах, не все вынуждены выращивать пищу, кто-то занимается образованием, кто-то врачеванием, а кто-то танцует...

Выживание часто связано с негативными случаями гибели людей от того или иного происшествия.

Если помнить всё, то и шагу не шагнешь, не только не будешь добиваться того, что

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

другие не смогли освоить или добиться, но и просто не станешь развиваться дальше.
Вместе со страхами жить мы убираем прошлую память.

Вспомни гонения на инакомыслящих, на ведьм, на просветленных...

В других мерностях (в ментальном плане, например) снова возникает эта память – все жизни перед тобой, словно на ладони. Т.е. насовсем никто у тебя ничего не отнимает.

Переходя к жизни в других измерениях, память действует и помогает освоиться в астральном и ментальном мире.

Выходя на другие уровни сознания, ты можешь видеть другие жизни, других я, контракты и характеристики, возможности и пр.

Сейчас это все минувшее отходит в прошлое, потому что реальность освобождается от накоплений и складов старого, отжившего, ненужного для новой жизни.

Вы переезжаете в другой дом, будете вы в него тащить фантики, палочки, старые игрушки и учебники тридцатилетней давности?

Вы входите в новый дом – чистый, с иголочки, и он дает вам новые энергии, ощущение новизны и чистоты, и вы подтягиваетесь до его вибраций. Старый хлам при этом вам никак не поможет.

Можешь ли ты сказать, что есть главные и второстепенные жизни? Что есть неважные и важные жизни?

Автор: Наталья Котельникова

04.09.2018 17:54 - Обновлено 04.09.2018 18:02

Есть разные уровни сознания у людей. Одни хотят убить жизнь поскорее, и они чувствуют себя в тюрьме. А другие хотят продлить жизнь, потому что они не налюбились и не напутешествовались...

Одни не любят жизнь и профанируют ее, даже веря в Церковь и соблюдая ритуалы. Другие могут даже ни во что не верить, но любить и жизнь, и людей, и мир.

«И тогда у тебя самая большая ответственность за все, что ты делаешь, раз тебе дано почувствовать себя».

Друг мой, вот и твои самые главные слова об ответственности, которая возникает при поднятии сознания и вхождении в процесс осознания значения своего прихода в эту жизнь.

Не сравнивай себя никогда ни с кем. Ты делаешь то, что другим не дано. Ты любишь себя такого, какой ты есть на сегодня, а не на завтра.

Ты полностью принимаешь себя и осознаешь это.

Ты отвечаешь на вызовы вселенной: - Да!

И это ведет тебя дальше по твоему пути веры и служения.

Благословляю тебя!

Благодарю, Санат Кумара!